Informacja o wptynieciu pytan 3

INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANEJ
ul. Filtrowa 1
00-611 Warszawa

Warszawa, 31.07.2020 r

TO-250-241T/20

Dotyczy postepowania na: ,Dostawa komputeréw przenosnych - laptopéw wraz
z oprogramowaniem”.

W zwiazku z art. 38 ust. 1,2 i 4 ustawy Prawo zaméwieri publicznych (t.j. Dz.U. z 2019r., poz. 1843)
Zamawiajacy informuje, iz w dniu 30 lipca 2020 roku wptynety od uczestnikéw przedmiotowego
postepowania nastepujgce pytania, co do tresci SIWZ:

Pytanie numer 8

Prosimy o wyjasnienie jaki okres gwarancji zagda Zamawiajacy? W formularzu oferty Zamawiajacy podat
okres 24 miesiecy, (ktéry ma by¢ réwny okresowi gwarancji z OPZ), natomiast w Opisie Przedmiotu
Zamodwienia zadany jest okres gwarancji — minimum 3 lata.

Odpowiedz:

Minimalny okres gwarancji wynosi 24 miesigce.

Pytanie numer 9

Zwracamy sie z uprzejma prosbg o dopuszczenie stacji dokujgcej wyposazonej w adapter ze zfgcza display
port na ztagcze VGA. Stacja dokujaca, ktérg chcemy zaoferowaé, wyposazona jest m.in. w 2 ztgcza display
port oraz ztgcze HDMI, co za tym idzie, uzycie adaptera nie wptynie na iloé¢ wymaganych portéw przez
Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania i podtrzymuje zapisy w Opisie Przedmiotu
Zamoéwienia.

Wprowadzone tym pismem zmiany s3 wigzgce dla Wykonawcéw, Wykonawca powinien je uwzglednic
w zfozonej ofercie.

Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, ze zmienia termin skfadania ofert na dzien 5 sierpnia 2020 r.
godzina 10:00. Miejsce sktadania ofert pozostaje bez zmian.

Z powazaniem




